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(Az ülés kezdetének időpontja: 11 óra) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása 

VARGA ZOLTÁN (DK), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó napot 
kívánok! Üdvözlök mindenkit! Szerintem kezdjük is el a mai napunkat. Majdnem azt 
mondtam, hogy kezdjük el a munkánkat, de olybá tűnik, hogy sajnos ez ismét csak egy 
pusztába kiáltott szó lesz, mondom ezt debreceniként, hiszen szemmel láthatóan 
kevesen ülünk itt a bizottsági teremben. Én mindettől függetlenül nagy-nagy 
tisztelettel köszöntöm a bizottsági ülésünkön megjelent kollégákat, előterjesztőket, 
nyilván a bizottság jelen lévő tagjait és az Országgyűlés Hivatalának a munkatársait, a 
bizottsági kollégáimat. A bizottsági ülést ezennel megnyitom.  

Beszélhetnék itt persze a helyettesítésekről, de nincsen miről beszélni, hiszen 
nincs helyettesítés. Tudjuk nagyon jól, hogy immáron harmadik alkalommal tűnik úgy, 
hogy a bizottsági ülést nem fogjuk tudni érdemben megtartani, határozatképtelenséget 
kell hogy bejelentsek egyelőre, és hivatalosan is megállapítom, hogy a bizottság jelen 
formájában határozatképtelen. 

De, hogy mégis csak beszéljünk egy pár szót erről: nyilván egyrészt érdemes 
legalább öt percet várni, hátha a kormánypárti képviselőtársaim mégiscsak 
meggondolják magukat az ügy fontosságára való tekintettel, addig elmondom, hogy 
miről is van szó.  

Tudjuk nagyon jól, hogy az elmúlt két alkalommal gyakorlatilag a tavaszi 
ülésszak teljes idejében, ami eddig eltelt, nem sikerült határozatképességet 
biztosítanunk a bizottság számára. A bizottság kormánypárti képviselői minden szóbeli 
és írásbeli egyeztetésre nemet mondtak. Nem tudtunk olyan közös időpontot találni, 
amikor bizottsági ülést tudnánk tartani. Az első két alkalommal arra hivatkoztak a 
kormánypárti képviselőtársaim, hogy a hétfői bizottsági időpont azért nem jó 
számukra, mert frakcióülést tartanak. Tudjuk azt nagyon jól, hogy az elmúlt héten 
tartandó bizottsági ülésen, ahol szintén erre hivatkozva a kormánypárti képviselők 
bejelentették távolmaradásukat, összesen 11 bizottság ülésezett, ebből hat bizottság 
pontosan ugyanabban az időpontban, amely időpontban ülésezett volna a Népjóléti 
Bizottság is. Tehát ilyen tekintetben nem mondtak ott akkor igazat, nem volt valós az a 
magyarázat, amit indoklásként felhoztak, se akkor, se az előző alkalommal.  

Ezen a héten a kormánypárti többség kezdeményezte a bizottsági ülés 
összehívását. Én a határozati házszabályi rendelkezések 112. § (1) bekezdése 
értelmében méltányoltam ezt a kezdeményezést, és a lehetőségeimet mérlegelve a mai 
napra hívtam össze a bizottsági ülést. Tájékoztattak róla a kormánypárti képviselők, 
hogy a mai nap nekik nem jó. Nem fognak tudni eljönni. Én úgy gondolom, hogy 
egyrészt ez tájékoztatásnak is kevés, tudjuk nagyon jól, hogy mégiscsak egy parlamenti 
képviselőnek a munkahelye, a munkaköre az a parlament. Jelen pillanatban 
semmilyen olyan érdemi hivatkozással nem szolgáltak, hogy miért is nem tudnak a mai 
bizottsági ülésen megjelenni, csak annyit közöltek velem - ahogy az előbb is mondtam 
-, hogy számukra ez az időpont nem megfelelő. Ezek szerint úgy döntöttek, hogy 
különösebb indoklás nélkül már, de nem kívánnak részt venni a Népjóléti Bizottság 
munkájában, lehetetlenné teszik ezt. Én úgy gondolom, és azt hiszem, hogy ez így 
megcsúfolása egyrészt a képviselői esküjüknek, egyrészt annak a feladatnak, ami itt 
fekszik a bizottság asztalán, hiszen tudjuk azt nagyon jól, hogy immáron lassan egy 
hónapja nem tudjuk megtárgyalni kilenc olyan határozati javaslat tárgysorozatba 
vételét, ami az országunk, a magyar társadalom mindennapjairól szólna. Kilenc olyan 
előterjesztést görgetünk magunk előtt, amely jó részének már az összes törvényi 
határideje lejárt, tehát tárgyalnunk kellett volna. Ez most sem sikerült.  
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Mielőtt az ülést berekeszteném, azért tegyük mégis csak hivatalossá ezt, a 
határozati házszabály 113/A. §-a (2) bekezdésének megfelelően ismertetem a távol 
maradó képviselők névsorát. Tájékoztatom önöket, hogy dr. Kovács József alelnök úr 
a kormánypárti bizottsági tagok nevében előzetesen jelezte, hogy az ülésről távol kíván 
maradni - ahogy az előbb is mondtam, különösebb indokolás nélkül -: Bartos Mónika, 
dr. Kovács József, dr. Mészáros Lajos, dr. Pesti Imre, dr. Selmeczi Gabriella, dr. 
Tapolczai Gergely, Horváth László, Kovács Sándor, Nacsa Lőrinc és Sztojka Attila 
képviselő urak.  

Teljesen természetesen az előterjesztőket, illetve a bizottság ellenzéki tagjait is 
írásban tájékoztattam arról a helyzetről, ami kialakult arról, hogy nagy valószínűség 
szerint határozatképtelen lesz a bizottság mai ülése is, ezért nyilván ennek okán két 
ellenzéki képviselőtársam is jelezte távolmaradását, ők pedig: Szabó Timea és Sebők 
Éva képviselő asszonyok.  

Tisztelt Jelenlévők! Tisztelt Bizottság! Én a magam részéről végtelenül 
fájdalmasnak gondolom azt, hogy a bizottság kormánypárti képviselői egyfajta hatalmi 
arroganciából, egyfajta hatalomkényszerből úgy gondolják, hogy számukra ez az út az, 
ami célravezető. Én azt hiszem, hogy minden képviselőnek komolyan kellene vennie a 
munkáját, és komolyan kellene vennie az esküjét, azt, hogy valójában nekünk szolgálni 
kell a népet, nem pedig visszaélni azzal a hatalommal, ami a nép révén őket vagy minket 
megillet. Ez a felelősség most is, mint az elmúlt két alkalommal, a távol maradó 
kormánypárti képviselőket terheli, előbb-utóbb szembe kell nézniük ezzel a 
felelősséggel.  

Az ülés berekesztése 

Köszönöm szépen mindenkinek, aki a mai bizottsági ülésen megjelent. 
Bejelentem, hogy a bizottságunk továbbra is határozatképtelen, ezért az ülést 
berekesztem. Köszönöm szépen.  

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 11 óra 07 perc) 

  Varga Zoltán 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Lajtai Szilvia  


